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Post student doctorand la Institutul Regional de Oncologie 

Student doctorand- proiect REVERT   

DESCRIERE PROIECT 

Institutul Regional de Oncologie - Iași, România, caută un Cercetător Doctorand în cadrul 

echipei REVERT. Poziția este disponibilă în cadrul grantului H2020-SC1-BHC-2018-

2020/H2020-SC1-2019-Two-Stage-RTD (https://www.revert-project.eu/). 

Contribuția principală a IRO Iași în proiectul REVERT va fi în cadrul pachetului WP6, prin 

realizarea un studiu clinic de fază II în care pacienții vor fi incluși într-un singur braț de studiu, 

conform unui algoritm computerizat derivat din pachetele anterioare. Studiul va propune 

recomandarea terapiilor standard care pot fi utilizate în tratamentul pentru cancerul de colon și 

rect metastatic ca opțiuni de primă linie, fără a interfera cu tratamentul standard. Institutul 

Regional de Oncologie Iași (IRO Iași) va fi co-lider al WP6.  

PROIECT 848098- REVERT-H202 

 

H2020 project “REVERT- taRgeted thErapy for adVanced colorEctal canceR paTients  

 Buget: € 237 187.50 

 Perioada: 01.01.2020 – 31.12.2023 

 Locație: Institutul Regional de Oncologie Iași 

 Descrierea proiectului: https://www.revert-project.eu 

 

 

1. Descrierea funcției, documente necesare, procesul de selecție 

 
 Funcție: Student doctorand 

Căutăm un doctorand foarte motivat și dedicat să se alăture echipei noastre de cercetare. 

Candidatul de succes va fi responsabil pentru efectuarea cercetării originale sub supravegherea 

unui investigator principal. Doctorandul va trebui să își dezvolte abilitățile de cercetare, și să se 

implice în comunitatea academică, contribuind la obiectivele și succesul grupului de cercetare. 

 

 

 

 

 

https://www.revert-project.eu/
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 Abilități necesare și responsabilități 

 

- Verificarea criteriilor de eligibilitate ale pacienților; 

- Gestionarea datelor si probelor; 

- Crearea unei baze de date pentru centralizeaza cercetării; 

- Asistă sub coordonarea investigatorului principal la evaluările clinice inițiale și 

ulterioare; 

- Colaborează cu alți cercetători, atât din cadrul grupului de cercetare, cât și din restul 

comunității academice; 

- Participă la întâlnirile relevante ale consorțiului; 

 

 Condiții de angajare  

 

 Doctorand cu cercetarea principală în domeniul cancerului colorectal și al inteligenței 

artificiale. 

 Studii superioare în științe medicale- Diplomă de master de la o facultate sau universitate 

acreditată în medicină sau o diplomă echivalentă la nivelul examenului de stat în medicină  

 Cel puțin doi ani de pregătire de rezidențiat în oncologie medicală într-o instituție din 

România. 

 Abilitati de comunicare, fluent atât în limba engleza cât și română. 

 Cunoștințe de operare calculator, în special word, excel, power point. 

 Angajamentul pentru dezvoltarea profesională a propriei cariere. 

 Abilități de gestionare a timpului, cu capacitatea de a prioritiza sarcinile și de a respecta 

termenele limită. 

 Experiență anterioară în predarea sau îndrumarea studenților. 

 Publicaţii în reviste de prestigiu. 

 Experiență în prezentarea rezultatelor cercetării la conferințe și workshop-uri. 

 

 Documente necesare: 

 

 CV 

 Dovada care să ateste calitatea de student doctorand 

 Scrisoare de motivație 

 Copii ale diplomelor 

 Copie după act de identitate  

 

Notă:  

o Toate documentele necesare trebuie să fie în limba engleză. 

o Fișierul electronic care conține versiunea pdf a tuturor documentelor va fi trimis la 

gaftonbogdan@yahoo.com (Dr. Bogdan Gafton, Manager de proiect) 
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o Vă rugăm să utilizați subiectul: „ PhD Researcher- REVERT” 

o Candidaturile incomplete vor fi excluse din procesul de selecție. 

 

 

 

 Perioada pentru depunerea dosarelor: 

19.06.2023 – 19.07.2023 

 

 Procesul de selecție: 

 

 Publicarea clasamentului pe baza informațiilor furnizate în dosarul de candidatură. 

 Selectarea candidaților cei mai potriviți și comunicarea deciziei către solicitanți 

(20.07.2023) 

 Interviu online (21.07.2023) 

 Cei mai potriviți candidați vor fi invitați la interviu în fața Comisiei de Concurs. Timp de 

10 minute, candidații își vor prezenta cunoștințele, realizările și abilitățile în conformitate 

cu cerințele postului. (Interviul va avea loc fie la Institutul Regional de Oncologie, fie 

online prin webcam, în funcție de locația candidaților și de disponibilitatea acestora.) 

 Clasamentul candidaților și decizia Comisiei de Concurs (24.07.2023) 

 Perioada contestatii anuntarea rezultatului acestora (24.07.2023 – 25.07.2023) 

 Notificare către solicitantul câștigător (26.07.2023) 

 
 

Notă: Termenele estimate depind de numărul de cereri. Un număr mare de cereri poate amâna în 

consecință etapele ulterioare ale procesului de selecție. 

 

Ce beneficii și oportunități vom putea oferi candidatului care va fi selectat pentru acest 

post? 

 Un contract de post part-time (în funcție de data începerii, postul trebuie ocupat până în 

luna August 2023); 

 Renumerare financiară; 

 Oportunitatea de a lucra într-o echipă inter- și multidisciplinară; 

 Dezvoltare professională și academică; 


